Profillinie

Teilbereich: Internationales Institut fir Management und 6konomische Bildung
'|' Name der/des Lehrenden:  Tabea Scheel
1 Titel der Lehrveranstaltung: Organizational Behaviour

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Lehrveranstaltung

22)  Videokonferenzen (*) regelméanig gar nicht

23) andere Formen synchroner Lehre (Lehre in regelmaRig gar nicht
Echtzeit) (*)

24) asynchrone Lehrformen — (online) zur regelmaRig gar nicht
Verfligung gestellte Inhalte (Texte, Videos,
Audios etc.) zum zeitversetzten Lernen (*)

25) Interaktion war konzeptionell vorgesehen regelmaRig

gar nicht

n=6 mw=1,3 md=1,0 s=0,8

/I

26) Kommunikation mit dem*der Lehrenden regelmaRig
auBerhalb der Veranstaltung war in Echtzeit
madglich (es gab Prasenzsprechstunde,

27)  Kommunikation mit dem*der Lehrenden regelmaRig < gar nicht ~ B i N
auBerhalb der Veranstaltung war zeitversetzt ~ n=7 mw=13 md=10 s=08
mdglich (per Email, im Chat, im Forum).

~
28) Zu Beginn der Veranstaltung war mein sehr niedrig \T\= sehr hoch

gar nicht

'

n=7 mw=1,9 md=2,0 s=0,9

N

Vorwissen zum Themengebiet der n=7 mw=3,4 md=3,0 s=0,5

Veranstaltung...

29) Ich habe mich Uber das von der gar nicht
Lehrveranstaltungsleitung Geforderte hinaus
mit den Lehrveranstaltungsinhalten beschaftigt.

-/ sehr haufi
9 n=7 mw=3,1 md=3,0 s=0,4

3. Inhaltlich & Fachlich

31 Infolge dieser Lehrveranstaltung kann ich trifft gar nicht zu
einen Uberblick tGber das behandelte Thema
geben.

32)  Aufgrund dieser Lehrveranstaltung sehe ich trifft gar nicht zu ._/ trifft vollig zu 5 B _ y
mich nun in der Lage, eine typische / n=6 mw=3,7 md=4,0 s=0,8
Fragestellung des behandelten

33)  Aufgrund dieser Lehrveranstaltung kann ich trifft gar nicht zu ./ trifft vollig zu B B _ _
behandelte komplizierte Sachverhalte AN n=7 mw=34  md=40  s=1.1
anschaulich darstellen. }

34) Ich kann aufgrund dieser Lehrveranstaltung die trifft gar nicht zu AN

Qualitat von Fachartikeln zum Thema besser
beurteilen.

trifft vollig zu

n=7 mw=4,3 md=4,0 s=0,5

N
“u

trifft vollig zu

n=7 mw=4,4 md=4,0 s=0,5

4. Methodisch

4.1) Im Zuge dieser Lehrveranstaltung hétte ich mir trifft gar nicht zu - trifft vollig zu
mehr methodische Anleitung zu den Inhalten \
gewdlinscht.

4.2) |ch habe meine Arbeitstechniken durch die trifft gar nicht zu \. trifft vollig zu
Teilnahme an dieser Lehrveranstaltung
verbessert.

n=7 mw=3,4 md=4,0 s=1,1

n=7 mw=3,7 md=4,0 s=0,5

5. Motivation

5.1) Die Lehrveranstaltung hat mich darin bestéarkt, trifft gar nicht zu trifft vollig zu
mein Studium fortzusetzen.

n=7 mw=3,7 md=4,0 s=0,5

52) In dieser Lehrveranstaltung habe ich Dinge trifft gar nicht zu
gelernt, die mich begeistern.

trifft vollig zu

n=7 mw=3,9 md=4,0 s=0,7

"

5.3) Jetzt finde ich das Thema interessanter als zu trifft gar nicht zu
Beginn der Lehrveranstaltung.

trifft vollig zu

n=7 mw=3,7 md=4,0 s=0,5
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5.4)

5.5)

5.6)

6.1)

6.2)

6.3)

6.4)

6.5)

6.6)

7.1)

7.2)

7.3)

7.4)

8.1)

8.2)

8.3)

8.4)

8.5)

8.7)

8.8)

(*) Hinweis: Wenn die Anzahl der Antworten auf eine Frage zu gering ist, wird fiir die Frage keine Auswertung angezeigt.

Es ist mir leichtgefallen, der Lehre in dieser trifft gar nicht zu
Veranstaltung zu folgen.

Ich bin mit den Lernmdéglichkeiten, die mir
diese Lehrveranstaltung in diesem Semester
geboten hat, zufrieden.

Ich habe an der Veranstaltung folgendermafen nie
teilgenommen:

trifft gar nicht zu

. Prasentation & Kooperation

Aufgrund dieser Lehrveranstaltung kann ich trifft gar nicht zu
Prasentationen vielfaltiger gestalten.

In der Lehrveranstaltung wurde ich motiviert,  trifft gar nicht zu
meine Prasentation abwechslungsreich zu
gestalten.

Durch die Teilnahme an einer Arbeitsgruppe im trifft gar nicht zu
Rahmen dieser Lehrveranstaltung gelingt es
mir leichter, mich an der Verteilung der

Mit dem Ergebnis der Arbeitsgruppe im
Rahmen dieser Lehrveranstaltung kann ich
mich voll und ganz identifizieren.

Infolge der Lehrveranstaltung bin ich in der trifft gar nicht zu
Lage, kriterienbezogenes Feedback zu geben.

trifft gar nicht zu

Im Rahmen dieser Lehrveranstaltung hatte ich trifft gar nicht zu
mir mehr Interaktion (persénlich oder mit
digitalen Tools) mit meinen Mitstudierenden

. Bezug zur Berufspraxis

Durch diese Veranstaltung erwerbe ich
Fahigkeiten, die in meinem spateren Beruf
voraussichtlich relevant sein werden.

Infolge dieser Lehrveranstaltung bin ich besser trifft gar nicht zu
in der Lage, praxisrelevante Information zu
finden.

In dieser Lehrveranstaltung habe ich mehr trifft gar nicht zu
Uber meine eigenen Einstellungen gelernt (in
Bezug auf Alter, Bildungsbiographie,

In dieser Veranstaltung habe ich gelernt,
Wissen und Methoden zielfihrend
anzuwenden.

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

. Betreuung, Struktur & Organisation

Die Lehrveranstaltung behandelt das im
Vorlesungsverzeichnis angekiindigte Thema.

trifft gar nicht zu

Die Prasenzzeit (im Veranstaltungsraum oder  trifft gar nicht zu
Online) dieser Lehrveranstaltung wurde aus
meiner Sicht sinnvoll genutzt.

AuBerhalb der Veranstaltung findet eine sehr trifft gar nicht zu
gute Betreuung statt.

Das Tempo bei der Erarbeitung der Inhalte war trifft gar nicht zu
fir mich sehr gut.

Die Arbeitsanforderungen in dieser
Veranstaltung waren flr mich angemessen.

trifft gar nicht zu

Bendtigte Materialien standen rechtzeitig zur  trifft gar nicht zu
Verfligung (online, Bibliothek etc.).

Meine Arbeitsbedingungen waren so, dass ich trifft gar nicht zu
in der Regel an der Lehrveranstaltung
teilnehmen konnte.

20.01.2022
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trifft vollig zu

trifft vollig zu

immer

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

n=7

n=7

n=7

n=7

n=7

mw=4,3

mw=3,7

mw=44

mw=4,7

mw=4,6

mw=4,1

mw=4,1

mw=4,6

mw=1,6

mw=3,6

mw=3,3

mw=3,3

mw=4,1

mw=4,4

mw=4,1

mw=3,9

mw=4,1

mw=3,6

mw=4,6

mw=4,4

md=5,0

md=4,0

md=4,0

md=5,0

md=5,0

md=4,0

md=4,0

md=5,0

md=2,0

md=4,0

md=4,0

md=3,0

md=4,0

md=5,0

md=4,0

md=4,0

md=4,0

md=4,0

md=5,0

md=4,0

s=0,5

s=0,5

s=0,4

s=0,7

s=0,5

s=0,5

s=0,8

s=1,0

s=0,8

s=0,7

s=0,9

s=0,8

s=0,8

s=0,5
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